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La Elnagh si riserva il diritto di modificare senza preavviso le caratteristiche e I'arredamento di
ogni suo modello; tutti i dati contenuti nel presente opuscolo sono quindi da considerarsi
indicativi e non vincolanti.

Elnagh reserves the right to modify, without any prior notice, the technical characteristics and the
furniture of each of its models; all the data included in the present catalogue are to be considered
indicative and not binding.

Elnagh se réserve le droit de modifier, sans avis préalable, les caractéristiques techniques et
I'aménagement de chaque modele; toutes les données contenues dans le présent catalogue sont
donc a considerer a titre indicatif et pas contraignant.

Elnagh behélt sich das Recht vor, die Charakteristiken und Mdbel aller Modelle ohne
Voranmeldung zu dndern. Alle hier aufgefiihrten Daten sind provvisorisch und daher nicht bindend
zu verstehen.

Elnagh se reserva el derecho de modificar, sin previo aviso, las caracteristicas y el interior de
cualquier modelo; el contenido del presente catdlogo debe considerarse orientativo y no definitivo.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
LxWxH

TECHNICAL DATA
LxWxH

DONNEES TECHNIQUES
LxWxH

Massa complessiva a pieno carico kg.

Total weight kg.

Poids total kg.

Posti omologati (Italia)

Posti letto Sleeping capacity Couchages |
Autotelaio Chassis Chéssis 1
Cilindrata cm® Displacement cm? Cylindrée cm®

Potenza max. CE (kW) Max power EC (kW) Puissance max. CE (kW)

Trazione Drive Traction

Ruote gemellate Twin wheels Roues jumelées

Tetto in vetroresina

Fiberglass roof

Toit en fibre de verre

Frigorifero trivalente

Gas,12V, 220V refrigerator

Réfrigérateur trimixte gaz, 12V, 220V

Riscaldamento “ elettronico” Truma

Electronic Truma heater

Chauffage Truma électronique

Boiler ad accensione elettronica

Electronic water heater

Chauffe-eau électronique

Serbatoio acqua

Drinkable water tank

Réservoir d'eau propre

Serbatoio di recupero Waste water tank Réservoir d’eaux usées
Batteria di servizio: Ah Service battery: Ah Batterie auxiliaire: Ah
WG Thetford estraibile a cassetta WC Thetford cassette WC Thetford kassette

Vano esterno isolato per bombole

External gas bottles locker

Coffre bouteilles gaz, capacité

Centralina con caricabatterie

Control panel with battery charger

Centrale électronique avec dispositif de recharge

Finestre con scuro e zanzariera avvolgibili

Windows with rolling darkener/mosquito net

Fenétres avec store et moustiquaire enroulables

Botole con zanzariera integrata

Rooflights with incorporated mosquito net

Lanterneaux avec moustiquaire intégré

Cucina: n. fuochi

Kitchen: n. of cooking burners

Plan de cuisson n. feux

Lavello cucina a scomparsa

Hide-away kitchen sink

Evier cuisine encastré

Toilette con doccia separata attrezzata

Toilet with separate and equipped shower

Toilette avec douche séparée

“Garage” con letto convertibile

Garage with overturnable bed

Garage avec lit abattant

Foderine coordinate per sedili cabina

Cabin seats' covers in the same fabric as the interiors

Housses coordonnées pour sieges cabine

Ampio gavone con accesso esterno

Large locker with external access

Grand coffre avec acces extérieur

OPTIONALS
dAria forzata Ventilation Air pulsé
p] Tappetini anteriori in moquette Front cabin carpets Tapis cabine

(] Foderine coordinate per sedili cabina Marlin 57 C

Cabin seats' covers for Marlin 57 C

Housses sieges cabhine Marlin 57 C

f} Portapacchi in alluminio

Aluminium luggage rack

Galerie de toit en aluminium

(4 Pensile trasformabile in letto Mod. 57 C / 60

Pending cupboard turnable into a bed M. 57 C / 60

Meuble de pavillon convertible en couchette 57 C/ 60

(:} Doghe avvolgibili per isolamento letto mansarda

Staves for mansard bed insulation

Sommier a lattes pour lit de capucine

rd Rete protezione letto mansarda

Net protection for mansard bed

Filet de protection lit capucine

f: Cinture di sicurezza 2 punti per posti centrali

2 points safety belts for central dinette

Ceintures de sécurité deux points dinette centrale




TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS

LxWxH LxWxH m. 5,55x2,24x2,90 5,91x2,22x3,03 : 5,91x2,22x3,03
Gesamtgewicht kg. Peso total kg. 2720/3100 3200 3200
5/6 6 6
Schlafplatze Plazas 5+1 ‘ 6 5+1
Fahrgestell Chasis Ford 120ds/150 Tds Fiat 14 Tds Fiat 14 Tds
Hubraum cm® Cilindrada cm? 2496 i 1905/2800 1905
Leistung: CE (kW) Potencia max. CE (kW) 56/74 66/90 66
Antrieb Traccion P A A
Zwillingsbereifung Doble rueda - - -
Dach aus Glasfaserkunststoff Techo en fibra de vidrio (poliester) ® 5 @® E 8
Kiihischrank (gas, 12V, 220V) Frigorifico trivalente 75 It. 751t 751t
Elektronische Heizung Truma Calefaccion electronica Truma 3000 Kcal. i 3000 Kcal. 3000 Kcal.,
Elektronischer Wasserboiler Boiler electronico 10 It. 10 It. 10 It.
Trinkwassertank Depdsito agua 80 It. 130 It. 130 It.
Abwassertank Depdsito aguas grises 100 It. 100 It. 100 It.
Zusatzbatterie: Ah Bateria de servicio: Ah 45 100 100
Thetford-Cassetten-Toilette WG Thetford extraible caset @ ® @
Kapazitdt Gasflaschenkasten Cofre portabombonas exterior 2 x 13 kg. : 2 x 13 kg. : 2 x13 kg.
Kontrollbord mit Batterieladeanzeige Centralita con cargador de bateria { ® ®
Fenster mit Kombirollo Ventanas con oscurecedor y mosquitera enrollables o o ®
Dachhaube mit Moskitonetz Claraboyas con mosquitera integrada o [ J o
Gasherd: Anzahl der Kochstellen Cocina: n. fuegos 2 3 3
Spiilbecken mit Abdeckung Lavabo cocina escamoteable - & &
Bad mit seperater Dusche Cuarto de bafio con ducha separada equipada o @ &
Garage mit Stockbett Klappbar Garaje con cama basculante = ® -
Koordinierte Sesselliberziige Fundas coordinadas en asientos o ® @
GroBer Stauraum mit AuBenstauklappe Amplio cofre con acceso exterior & ® ®

Forcierte Beliiftung

Aire impulsado

Fahrerhausteppich

Alfombras de moqueta en cabina

Sitzheziige in Polsterstoff Marlin 57 C

Fundas coordinadas en asientos Marlin 57 C

Gepacktrager aus Alluminium

Portaequipajes en aluminio

Hagendes Zusatzbett Mod. 57 C / 60

Armario transformable en litera Mod.57 C / 60

Lattenrost fiir Alkovenbett

Laminas enrollables para capuchina

Sicherheitsnetz fiir das Alkovenbett

Red de proteccion cama capuchina

Sicherheitsgurte zwei Punkte fiir Mittelen Plétze

Cinturones de seg. 2 puntos para asientos centrales

opzione / option / en option / Option / opcional
di serie / standard / de série / Serie / de serie
non previsto / not foreseen / pas prévu /

nicht vorgesehen / no previsto

posteriore / rear / arriére / hinter / trasera

A anteriore / front / avant / vorder / delantera




6,06x2,24x2,90 6,53x2,24x2,90 : 6,77x2,24x2,90

3300 3300 3500
6 6 6
5+1 6 7
Ford 150 ds/Tds Ford 150 Tds Ford 190 Tds
2496 2496 2496
56 /74 74 74
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751t 110 It. 110 It
3000 Kcal. i 3000 Kcal. 3000 Kcal.
10 It 10 It. 10 It.
130 It. 130 It. 130 It.
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2x13kg. i 2x13kg. i 2x13kg.
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Le normative e le esigenze di ogni Paese possono portare delle
modifiche alle caratteristiche della presente tabella.
The rules and requirements in each Country may involve
modifications of above indicated characteristics.

Les normes et les nécessités de chaque Pays peuvent apporter des
modifications aux caractéristiques ci-dessus indiquées.
Normen und Erfordernisse jedes Landes kdnnen die 0.g.

Austattungen andern.
Las normas y necesidaded de cada pais, pueden comportar alguna

modificacion en las caracteristicas aqui indicadas.

«lnagh

Via Verdi - 20080 ZIBIDO S. G. (MILANO) - Italia
Tel. 02/90002021 - Fax 02/90002155
E-mail: elnagh@galactica.it




